

ЭТЕРЕ RADIO-LIVE ПРЕДСТАВЛЯЕТ ПОДКАСТЫ И ПОТОКОВЫЕ СЕРВИСЫ ЭТЕРЕ ДЛЯ ЛЕГКОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ АУДИО - И ВИЗУАЛЬНОГО КОНТЕНТА

Этере, ведущий поставщик решений для управления вещанием, рада объявить о запуске сервисов Etere Podcast и Streaming Services - универсального решения для создания подкастов, их распространения и визуальной интеграции с радио. Благодаря этой новой мощной функции Этере Radio-Live теперь предлагает вещателям и создателям контента автоматизированный и эффективный способ публикации аудио- и визуального контента на нескольких платформах.



Непротиворечивая система

Etere LLC Logo



Radio Live Scene Interface



Radio Live Scene Interface

Упрощение Создания и Распространения Подкастов

Сервисы подкастов и стриминга Этере упрощают процесс публикации подкастов, позволяя пользователям быстро конвертировать и экспортить аудиофайлы из базы данных Etere Radio-Live. Независимо от того, загружаете ли вы отдельный эпизод подкаста или целую серию, этот инструмент позволяет пользователям легко назначать категории, применять профили и перетаскивать контент в систему для быстрого преобразования. Этере выполняет все фоновые задачи, автоматически генерируя каналы подкастов (включая XML в стиле iTunes) и поддерживая внешние плагины для обработки звука для оптимизации звучания.

Автоматизированная Многоканальная Публикация

Функция Etere Podcast и Streaming Services также включает в себя широкие возможности мультиплатформенного распространения. Пользователи Этере Radio-Live могут публиковать контент напрямую на Facebook, Twitter, SoundCloud и других платформах - от социальных сетей до каталогов подкастов и потоковых сервисов. Благодаря настраиваемым метаданным, гибким вариантам планирования и возможности точной настройки процесса распространения вещательные компании могут гарантировать, что их контент достигнет нужной аудитории в нужное время.

Благодаря автоматизированной обработке звука, нормализации файлов и преобразованию форматов, Этере заботится обо всех технических деталях, обеспечивая бесперебойную и последовательную передачу на всех платформах.

Улучшаем Радио с Визуальной Интеграцией Контента

В дополнение к публикации аудио, Этере теперь предлагает функции визуального радио с помощью Etere Podcast and Streaming. Это инновационное решение позволяет вещателям обогащать свой радиоконтент видео, фотоснимками, графикой и прямыми трансляциями, обеспечивая слушателям более захватывающий опыт.

Благодаря простым инструментам для интеграции визуальных элементов и простой в использовании синхронизации на основе метаданных, Этере гарантирует, что визуальный контент дополнит ваши радиопрограммы. Будь то видео в прямом эфире, предварительно записанные видеоматериалы или статичные изображения, вещатели могут без особых усилий обогащать свой аудиоконтент и привлекать аудиторию на любой платформе.

Бесшовная Интеграция для Единого Оыта

Сочетание сервисов Etere Radio-Live и Etere Podcast и потоковой передачи обеспечивает идеальную синхронизацию аудио- и визуальных элементов для трансляции. Благодаря возможности переключения между видео, неподвижными изображениями и прямым эфиром во время трансляции вещатели могут создавать динамичные мультисенсорные впечатления для своей аудитории. Даже при отсутствии видео, визуальные эффекты по умолчанию обеспечивают плавное и увлекательное воспроизведение трансляции.

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа- организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочтаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее. www.eteresu

